
回答者：

問１ あなた自身のことについてお伺いします。該当する番号を○印で囲んでください。

【性別】

件数 比率

45 27.3%

87 52.7%

33 20.0%

165 100.0%

【年齢】

件数 比率

4 2.4%

3 1.8%

15 9.1%

33 20.0%

13 7.9%

42 25.5%

39 23.6%

7 4.2%

9 5.5%

165 100.0%

【８．その他の内容】

80歳代 5件

80歳 1件

米寿 1件

【お住まい】

件数 比率

96 58.5%

21 12.8%

18 11.0%

20 12.2%

9 5.5%

164 100.0%

【４．その他の内容】

羽島市 5件 愛西市 1件 弥富市 1件

大垣市 2件 岐阜市 1件 一宮市 1件

養老町 2件 瑞穂市 1件 記入なし 3件

輪之内町 2件 名古屋市 1件

複数回答による集計除外0名

複数回答による集計除外1名

165人

旧平田庁舎跡地周辺公共施設等の利用者アンケート調査

選択肢

１．男性

２．女性

６．60歳代

無回答

計

計

複数回答による集計除外0名

選択肢

１．20歳未満

２．20歳代

無回答

３．30歳代

４．40歳代

５．50歳代

７．70歳代

８．その他

選択肢

１．平田地区

２．海津地区

３．南濃地区

４．その他

無回答

計

男性

27.3%

女性

52.7%

無回答

20.0%

平田地区

58.5%

海津地区

12.8%

南濃地区

11.0%

その他

12.2%

無回答

5.5%

20歳未満

2.4%
20歳代

1.8% 30歳代

9.1%

40歳代

20.0%

50歳代

7.9%
60歳代

25.5%

70歳代

23.6%

その他

4.2%

無回答

5.5%
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【職業】

件数 比率

4 2.4%

17 10.3%

25 15.2%

10 6.1%

29 17.6%

40 24.2%

4 2.4%

23 13.9%

13 7.9%

165 100.0%

【８．その他の内容】

無職・年金生活 10件

看護師 1件

講師（花） 1件

美容院 1件

主婦 1件

記入なし 9件

複数回答による集計除外0名

計

１．農林漁業

２．自営業

３．会社員

４．公務員・団体職員

５．パート、アルバイト

６．家事専業

７．学生

８．その他

選択肢

無回答

農林漁業

2.4% 自営業

10.3%

会社員

15.2%

公務員・団体職

員

6.1%

パート、アルバ

イト

17.6%

家事専業

24.2%

学生

2.4%

その他

13.9%

無回答

7.9%
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問２

件数

94

85

90

95

64

20

7

4

8

467

問３ 本日のご利用についてお伺いします。

①本日利用された施設を教えてください。該当する番号を○印で囲んでください。

件数

47

4

29

50

31

7

1

1

0

170

②本日利用された諸室を教えてください。具体的な室名を下の空欄にご記入ください。

件数

学習室3 20

図書館 19

ビデオシアター 2

創作室 2

事務室 1

不明・記入なし 5

会議室 2

1階集団検診室 1

不明・記入なし 1

会議室 15

多目的ホール 4

農事研修室 3

和室 5

不明・記入なし 2 ※複数回答

無回答

選択肢

１．生涯学習センター

２．平田総合福祉会館「やすらぎ会館」

計

３．平田体育館

４．ふるさと会館

５．平田グラウンド

６．平田テニスコート

７．ゲートボール場

８．温泉スタンド

選択肢

１．生涯学習センター

３．ふるさと会館

４．平田体育館

５．平田グラウンド

６．平田テニスコート

７．ゲートボール場

８．温泉スタンド

あなたがこれまでに利用したことがある旧平田庁舎周辺の公共施設等を教えて下さい。該当する番
号をすべて○印で囲んでください。

２．平田総合福祉会館「やすらぎ会館」

無回答

計

※①で「１．生涯学習センター」、「２．平田総合福祉会館「やすらぎ会館」」、「３．ふ
るさと会館」と回答された方のみ回答をお願いします。

利用施設 諸室

「１．生涯学習センター」

「２．平田総合福祉会館「や
すらぎ会館」」

「３．ふるさと会館」

57.0%

51.5%

54.5%

57.6%

38.8%

12.1%

4.2%

2.4%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

28.5%

2.4%

17.6%

30.3%

18.8%

4.2%

0.6%

0.6%

0.0%

0% 20% 40%
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③本日のおおよその滞在時間を教えてください。該当する番号を○印で囲んでください。

件数 比率

11 6.7%

13 7.9%

79 47.9%

47 28.5%

11 6.7%

4 2.4%

165 100.0%

④本日利用された施設の利用頻度を教えてください。該当する番号を○印で囲んでください。

件数 比率

3 1.8%

81 49.1%

60 36.4%

9 5.5%

10 6.1%

2 1.2%

165 100.0%

【５．その他の内容】

2ヶ月に1回 6件

4か月に1回 1件

年に2回以上 1件

記入なし 2件

⑤本日の交通手段を教えてください。該当する番号を○印で囲んでください。

件数 比率

146 88.5%

12 7.3%

0 0.0%

2 1.2%

0 0.0%

3 1.8%

2 1.2%

165 100.0%

【６．その他の内容】

デマンドバス 1件

バイク 1件

社用車 1件

３．バス

４．自転車

５．徒歩

６．その他

無回答

計

２．30分～1時間

３．1～2時間

４．2～3時間

５．3時間以上

１．自家用車

２．知人の車に同乗

１．30分以内

選択肢

複数回答による集計除外0名

選択肢

計

無回答

複数回答による集計除外0名

１．ほぼ毎日

２．１週間に１～２回程度

４．年に１～２回程度

５．その他

無回答

計

複数回答による集計除外0名

３．月に１～２回程度

選択肢

30分以内

6.7%
30分～1時間

7.9%

1～2時間

47.9%

2～3時間

28.5%

3時間以上

6.7%

無回答

2.4%

自家用車

88.5%

知人の車に同乗

7.3%

バス

0.0%

自転車

1.2%

徒歩

0.0%

その他

1.8%
無回答

1.2%

ほぼ毎日

1.8%

１週間に１～２

回程度

49.1%
月に１～２回程

度

36.4%

年に１～２回程

度

5.5%

その他

6.1%

無回答

1.2%
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⑥旧平田庁舎周辺の公共施設等までの所要時間を教えてください。

件数 比率

7 4.2%

39 23.6%

65 39.4%

28 17.0%

7 4.2%

5 3.0%

14 8.5%

165 100.0%

〔件数〕

項　　　目
非常に
不満

やや不
満

どちら
でもな
い

やや満
足

非常に
満足

無回答 計 平均値

3 22 40 63 24 12 164 3.55

2 39 35 60 17 12 165 3.33

1 13 49 59 27 16 165 3.66

※平均値（非常に満足・・5、やや満足・・4、どちらでもない・・3、やや不満・・2、非常に不満・・1）

1 不満←　　　　　　　　　平均値　　　　　　　　　→満足 5

⑦～⑨本日利用された施設に対する満足度を教えてください。該当する番号を○印で囲んでください。

⑧設備に対する満足度

⑨サービスに対する満足度

⑦建物に対する満足度

選択肢

１．5分未満

２．5～10分未満

３．10～20分未満

４．20～30分未満

５．30～40分未満

６．40分以上

無回答

計

複数回答による集計除外0名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦建物に対する満足度

⑧設備に対する満足度

⑨サービスに対する満足度

非常に不満 やや不満 どちらでもない やや満足 非常に満足

3.55

3.33

3.66

5分未満

4.2%

5～10分未満

23.6%

10～20分未満

39.4%

20～30分未満

17.0%

30～40分未満

4.2%

40分以上

3.0%

無回答

8.5%
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⑩

件数

24

22

3

22

9

3

2

1

4

1

8

6

5

6

20

78

214

【１５．その他の内容】

今尾小学校体育館 6件

平田中学校体育館 3件

代わりになる施設はない 3件

平田リバーサイドプラザ 2件

2年位前はさんごう体育館 1件

平田福祉センター 1件

和室のある部屋 1件

休館となった場合、それにかわる施設があるはずなので、特に問題ない。 1件

平田町を中心に開きたいので、他に使える施設は？ 1件

１４．みかげの森「プラザしもたど」

会社の催しでいつもお世話になっております。平田地区で開催する際は、今後もこちらで
お世話になりますので、よろしくお願い致します。

１５．その他

無回答

計

２．海津総合福祉会館「ひまわり」

３．南濃総合福祉会館「ゆとりの森」

４．ふれあいセンター

５．南濃体育館

６．武道館

７．海津グラウンド

選択肢

１．海津図書館

本日利用された施設が休館等の理由によって利用できない場合、代わりに利用する施設があれば教
えてください。　公共施設でも民間施設でも構いません。思い当たる施設がある場合には、下記の
空欄にご記入ください。

８．南濃グラウンド

９．海津テニスコート兼フットサルコート

１０．南濃テニスコート

１１．文化センター

１２．文化会館

１３．働く女性の家

1件

14.5%

13.3%

1.8%

13.3%

5.5%

1.8%

1.2%

0.6%

2.4%

0.6%

4.8%

3.6%

3.0%

3.6%

12.1%

47.3%

0% 20% 40% 60%
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問４ 旧平田庁舎跡地にどのような施設があると良いと思いますか。

体育館 7件

飲食店 6件

グラウンドゴルフ場 5件

テニスコート 5件

格安温泉宿泊施設 5件

公園 4件

大型スーパー 4件

複合商業施設（道の駅） 4件

コンビニ 3件

卓球場 2件

アスレチック 2件

カフェ 2件

施設はいらない 2件

住宅 2件

多目的広場 2件

3年前の跡地利用、提言書参考にして下さい！ 1件

アウトレット 1件

おしゃべりサロン 1件

カードゲーム場 1件

グラウンド 1件

サッカー場 1件

トレーニング施設 1件

ビデオレンタル店 1件

フィットネスクラブ 1件

プール 1件

フットサル 1件

フリーマーケット 1件

みんなで集まれる場所がよい 1件

ラウンド1 1件

映画館 1件

学童館 1件

小規模の集まり、会議や運動できる広さの部屋があると良い。 1件

観光案内センター 1件

銀行 1件

子どもたちが楽しく遊べられる玩具を取り入れた施設 1件

子ども支援センター 1件

市の財政に負担がない方が良いと思います。 1件

室内型公園 1件

若者が働ける場所づくり 1件

収益を上げることを主眼とすべきで、公園などはナンセンス。 1件

早く企業に売るべし。 1件

太陽光パネル 1件

駐車場 1件

難しい 1件

年齢に関わらず、多くの人が使用できるスポーツ施設 1件

武道場 1件

防音スタジオ 1件

本屋 1件
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問５

意見 年齢 性別 居住地

40歳代 女性 平田地区

70歳代 男性 平田地区

無回答 無回答 無回答

40歳代 男性 平田地区

40歳代 女性 平田地区

30歳代 女性 平田地区

40歳代 女性 平田地区

70歳代 無回答 平田地区

50歳代 女性 平田地区

60歳代 男性 平田地区

60歳代 女性 平田地区

40歳代 女性 平田地区

60歳代 男性 南濃地区

その他 女性 平田地区

60歳代 男性 平田地区

60歳代 女性 平田地区

60歳代 女性 平田地区

40歳代 女性 平田地区

その他 女性 平田地区

70歳代 女性 平田地区

60歳代 無回答 平田地区

60歳代 男性 平田地区

60歳代 女性 平田地区

20歳未満 男性 海津地区

20歳未満 男性 海津地区

60歳代 女性 平田地区

旧平田庁舎跡地周辺の公共施設等に関して、ご意見、ご要望などがありましたら、教えてくださ
い。

エアコンなどがついている設備の整った施設

グラウンドゴルフ場

グラウンドゴルフ場

スポーツ施設

トイレが増えると嬉しい。

バスの本数を増やしてほしい

バスの本数を増やしてほしい

プール

維持管理しやすく、費用もかからない方が良い。

海津市の北のはずれということで、ここに市民のための建物を建てると、南濃町
の人は大変である。特に市民のための施設は作らないことが、市の財政のために
も大切。

皆が気軽に集まる場所を作ってほしい。老人、子ども、ママ、パパ達、海津市民
（平田市民）が安心して生活できる空間を作ってほしい。平田に住み続ける様に
できる施設を考えていってほしい（安く利用できること！！）。

学生やお年寄り向けの公共交通を増やしてほしい

旧平田庁舎跡地周辺だけでなく、海津市全体で公共施設を更に統廃合すべき。

緊急な場合の避難場所がほしい。

現在の物を解体し、総合体育館、総合グラウンドを作ってほしい。

今はまだ大丈夫ですが、今後高齢になり、運転免許を返した場合、海津庁舎まで
行かなくても、旧平田庁舎跡地周辺の公共施設で全て解決できるようにしてほし
いです。　図書館の休館日を月曜日なので、海津、平田、南濃と分けてほしいで
す。

今現在ですが、土日バスに乗って平田支所のバス停付近に車だけでなく、たくさ
んの子供連れの人たちが、歩行者天国のように歩き、バスが7～8分羽島線、石津
南行き、羽島行きとも動けず、イライラしたことがあった。よその人たちもこち
らへソフトや野球、バレーなど親子連れで来て下さるのはいいことだと思います
が、バスの前や横から平気で歩かないでほしい。貸切バスではなく公共のバスで
す。みんな自分の車のことしか頭にありません。7～8分の遅れは電車の時間、新
幹線に乗る人が困ることをわかって下さい。
雨が降ると（夕方も）やすらぎ会館の身体障害者や駐車禁止のところ、銅像のと
ころまで車が並びます。（いつも同じ高級車）みんな抜かれないようにというの
は分かりますが、大人なんですから、自分だけは大丈夫と思わないで下さい。そ
れから平田支所のバス停付近で、タバコを吸う大人の人を見かけますし、吸い殻
も落ちています。いつも同じ人のような気がします。ケイタイ灰皿を持っても
らって、吸ってもらえるとと思います。ライターもイスに置いてありました。こ
このバス停は、身体障害者の子供たちのバスの乗り場でもあるのです。

最近、この辺りに越して来たのでよく分かりませんが、この辺りは分煙されてい
る喫茶店、カフェがほとんどないので、完全禁煙の清潔感のある広いカフェがあ
るとうれしい。そこで地元の方が作るお野菜なども買って行けるとなおありがた
い。（カフェ＆マルシェ的な）ついでに、レンタルスペース（キッチン付きと
か）もあると嬉しい。今風のオシャレなインテリアのしつらえで。

市民が喜んで集まれる施設。郷土色豊かな売店（道の駅の様奈）食事の出来る
所、公共施設。

自家用車で来れなくなった時のために公共バスを使いたい。

図書館の本（旅本等）が古くて、もう少し新しいのも補充するなど、図書館を充
実してほしい。

跡地と体育館、テニスコート、野球場を含めての再開発を望みます。多くの市民
が運動出来るようにして下さい。

全てがなくてはならない場所です。色々、年月によって傷みやなんかが出てきて
いるようですので、今ある場所を大切に利用していきたいと思います。できれば
費用をもう少しでも回して直してほしいです。

卓球場があると正解

卓球場があると良い

宅地の分譲地

－8－



意見 年齢 性別 居住地

40歳代 女性 その他

60歳代 男性 平田地区

70歳代 無回答 平田地区

60歳代 男性 南濃地区

40歳代 女性 平田地区

50歳代 女性 平田地区

40歳代 無回答 海津地区

70歳代 無回答 平田地区

30歳代 男性 その他

平田グラウンドの芝、雑草の管理で、使用日直前に手入れをすること。

平田体育館に冷房設備がほしい

平田体育館の冷暖房をつけてほしい。
トイレの洋式への改善

平田中が日新中に統合し、平中のところに今尾小、海西小、吉里小（一部を）統
合する。

野球場、ふるさと会館、体育館までは破棄、閉鎖して企業誘致すべき。こちらの
方が駒野工業団地よりも活用が見込める。やすらぎの湯を商業的に改装PRして、
お千代保の客を取り込むべき。

野球場東洋一のナイター付きの球場を作り、プロ野球の公式を呼び込む。活性化
を図る、中日×巨人戦（9月頃）観客席15,000人～2万人座れる席つくる。

余分な税金を使わない

地元の人も他の所からの人も、気軽に立ち寄れる、道の駅のような複合の施設
（飲食、物販、災害時に避難場所も兼ねるようなイメージの施設）。どのような
ものができたとしても、駐車場の数がある程度は必要だと思います。

平田グラウンドです。隣の輪之内のアポロンスタジアムです。ボーイズリーグの
試合とか、社会人の試合とかで福井県の方とかも来ています。
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